

ОТЗЫВ

**научных руководителей о соискателе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Садове Руслане Игоревиче, представившего кандидатскую диссертацию
на тему: «Клинико-диагностическое значение исследования показателей гемостаза у беременных с гипертензивными расстройствами различного генеза» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 Акушерство и гинекология**

Садов Руслан Игоревич в 2015 году окончил Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2015 по 2017 год проходил обучение в ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С сентября 2017 года по сентябрь 2020 год проходил обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направленности «акушерство и гинекология». С 2016 года по настоящее время занимает должность младшего научного сотрудника в отделе акушерства и гинекологии на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2017 года по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом (для дежурств в вечерне-ночное время) в акушерской клинике ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Садов Р.И. с первых дней обучения в аспирантуре проявил повышенный интерес к научно-исследовательской деятельности. Тема его научной работы актуальна в связи с высокой частотой встречаемости гипертензивных расстройств у беременных женщин, которые занимают одно из ведущих мест в структуре материнской и перинатальной заболеваемости и смертности. Изучение системы гемостаза у беременных женщин, разработка

новых методов диагностики преэклампсии, а также дифференциальной диагностики гипертензивных расстройств различного генеза несомненно представляет как научный, так и практический интерес.

По теме диссертационной работы опубликовано 12 печатных работ, из них 3 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций научных результатов диссертаций. Результаты исследования Садов Р.И. представлял на конференциях различного уровня, в том числе международного, с присвоением дипломов победителя.

В процессе выполнения исследования проявил себя как грамотный, инициативный специалист с научным подходом. Его отличают высокая работоспособность, целеустремленность, хорошие организаторские способности. Выполненную им диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью, что заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Зав. отделом акушерства и гинекологии
ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России,
д.м.н., доцент

 Панова И.А.

Заместитель директора по научной работе
ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России,
д.м.н., профессор

 Назаров С.Б.

Подпись д.м.н., доцента Пановой И.А.,
д.м.н., профессора Назарова С.Б. заверяю,
ученый секретарь ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России, к.м.н.

 Матвеева Е.А.

20.10.2020г.

